

【正誤表】 さくらと学ぼう！ 弥生給与 17

この度は、弊社書籍をご購入いただき、ありがとうございます。

本書において下記のとおり、誤りがございました。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

<書籍の正誤>

Part3 年末調整編 P.193 の横井 隆夫さんの「課税支給合計」の金額に誤りがございました。内容は下記の通りです。

【誤】

【横井隆夫】

課税支給合計	4,716,661
非税支給合計	151,200
所得税	70,741
社会保険料計	703,187

【正】

課税支給合計、「4,716,661」ではなく、「**4,716,611**」が正しい金額です。

【横井隆夫】

課税支給合計	4,716,611
非税支給合計	151,200
所得税	70,741
社会保険料計	703,187